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Ihre Kleine Anfrage vom 03.03.2009
-Turnhalle der Bert-Brecht-Schule -

Sehr geehrte Frau Bradna, f2-~ ~~\'-
Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1.: An welcher Stelle steht die Turnhalle der Bert-Brecht-Schule in der Prioritätenliste bzw.
wann ist ihre Sanierung vorgesehen?

Antwort: Die Turnhalle der Bertolt-Brecht-Schule war bislang nicht Bestandteil des Schulbausanie-
rungsprogramms. (Siehe hierzu auch S. 11 des Zwischen berichtes zum Schulbausanierungs-
programm)
Hierin wurde beschrieben, dass Sporthallen, die nicht ausschließlich einer Schule zugeordnet
sind, jedoch für den Schulbetrieb genutzt werden, gemäß Beschlusslage nicht Bestandteil
des Schulbausanierungsprogramms sind, namentlich wird hier auch die Rollsporthalle aufge-
führt.
Im Zwischenbericht wurde dargestellt, dass diese Turnhallen in das Schulbausanierungspro-
gramm (SSP) aufzunehmen sind.

Zurzeit wird im Rahmen des SSP der Sanierungsbedarf geprüft und ein Sanierungskonzept
erstellt. Eine erste Sanierungsrate wurde für den Wirtschaftsplan 2010 angemeldet.
Eine Sanierung könnte bei entsprechender Freigabe der Mittel ab 2010 erfolgen.

Postbank Frankfurt
Konto·Nummer 2612·601
BLZ 50010060

Sparkasse Darmstadt
Konto-Nummer 544 000
BLZ 508 501 50

Internet-Adresseri:
http://www.darmstadt.de



2

Frage 2.: Wird die Sanierung der Turnhalle über das aktuelle Konjunkturprogramm vorgenommen,
Falls nein, warum nicht?

Antwort: Die Turnhalle wurde nicht als Maßnahme eines Konjunkturprogramms beantragt.
Die Liste der beantragten Maßnahmen wurden von einer Arbeitsgruppe, bestehend aus den
Vertretern der Fachämter und der Finanzverwaltung, erarbeitet. Die Maßnahmen des Kon-
junkturprogramnis inklusive Nachrückliste wurden im Magistrat und in der Stadtverordneten-
versammlung beschlossen.

- Mit freundlichen Grüßen
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